
1. január 3  

Rendszeres jótékonyság  

 

A rendszeres jótékonyságról tanít a Biblia, Istennek visszaadott tizedről és adakozásokról, 

mint ami a válaszadás Isten áldásaira. Arra tanít, hogy tudatosan kezeljük bevételeink 

százalékát a tizedre és adományainkra vonatkozóan.  

 

Ezek a források a missziómunka támogatását szolgálják, helyileg és világszélesen. A tizedünk 

és adományaink alapelve, bevételünk mértékétől függ a Biblia szerint. Úttörő adventistáink 

tanulmányozták ezt és az evangélium hirdetésének szolgálatára, missziós célokra fordították 

ezeket az összegeket.  

 

Ezen összegek hűséges gyakorlása lehetőséget biztosított arra, hogy gyorsan el tudjon indulni 

világszélesen egyházunk missziós szolgálata. Ennek gyakorlása közben mindig szemelőtt 

tartjuk Istent, mint aki mindennek fentartója, nem csak a missziónak, de egyházunknak is.  

 

E mellett szemelőtt tartjuk, hogy Isten rendszeresen adományaival lát el bennünket. Minden 

alkalommal, amikor minket megsegít keresetünkkel, visszaadjuk neki tizedünket és emellett 

adományokat is adunk a szolgálatok végzéséhez.  

 

Ellen White azt írta: „Az adakozás ne csak a pillanatnyi érzésünkön alapuljon. Miután 

tizedünket félre tettük, adományunk is a kereset arányában legyen meghatározva, ahogy Isten 

megáldott minket.”   

The Review & Herald, 1893. május 9.  

 

Ma is gondoskodik Isten rólunk? Egyértelmű! Ma ugyan úgy, mint mindenkor. Napjaink 

missziós törekvései a szomszédság felé vagy a világ távoli országai felé, adományainkon 

alapszik.  

 

Most, hogy egy új évbe kezdtünk bele, újból kötelezzük el magunkat az Istennel való 

szövetségre. Kerestünk 10%-át jelenti a tizedünk, és határozzunk meg egy másik százalékot 

havi adományaink teljes összegeként.  

 

Helyezzük Istent az első helyre és magunkat egy kicsit hátrébb.  



2. január 10  

Jézus megment  

 

Jézusra mi jellemző, hogy megment, vagy pazarol?  

 

Jézus jellemzője, hogy bőséggel ad. A Biblia nem költekezőnek mutatja be Őt. Még akkor is, 

ha neki korlátlan lehetősége van a forrásokhoz és meg is mutatja végtelen gazdagságát, 

amikor az alig valamiből megvendégeli az 5 000 embert. Akkor sem veszteget el semmit sem.  

 

Megkéri tanítványait, hogy szedjék össze, ami megmaradt. Nem csak az egész kenyereket, 

hanem a darabokat is. Miért tette ezt? „Hogy semmi se vesszen kárba.” János 6:12  

 

Biztosan érted, miért tesz így? Jézus így megment 12 kosárra valót, abból, amit egy 

szempillantás alatt biztosított, és amit 12 000 ember elszórt a földön.  

 

Milyen könnyen előfordul, hogy amikor Isten megáld minket minden nap, minden évben, 

elkezdünk könnyedén költekezni, vagy túlköltekezni.  

 

Néha talán fel sem figyelünk rá. Sokszor csak költünk, költünk, talán a házra, kocsira, 

közlekedésre, nyaralásra, pihenésre vagy akár az életmódunkra.  

 

Jézus viszont takarékoskodik. Talán nekünk is ezt kell tennünk? Kérjük Isten bocsánatát, 

azokért a pazarlásokért, amelyek nem is voltak szükségesek. Kérjük, hogy mi is adakozók 

legyünk, ahogy Jézus, és takarékoskodjunk hozzá hasonlóan.  

 

Helyezzük Istent az első helyre és magunkat egy kicsit hátrébb.  

 

 

 

 

 

 



3. január 17  

A megtévesztés mestere  

 

A Biblia szerint Sátán a megtévesztés mestere. Ő kívánatossá teszi azt, ami nem egészséges, 

és gyakran mások számára, nem kívánatossá teszi az egészséges ételeket.  

 

Ő bújtatja az igazságot a hazugság leplébe, és a tévedést az igazság köntösébe. Hagyja, hogy 

az egész világ összezavarja a siker ígéretét a világ szerinti sikerrel.  

 

Durva tévedést ültet el az emberek szívébe az internet világa segítségével, vagyis, hogy többet 

tudsz keresni, utazni, mint a barátaid és ettől még boldogabb leszel. A költekezés vágya, földi 

célokba hajszol bele, és nehéz kiszakadni ebből a körből. Egyre többet akarunk költeni. A 

megtévesztés mestere meggyőz minket arról, hogy intenzívebb örömöt és magasabb rendű 

kiteljesedést élhetünk meg, ha több pénzt költünk.  

 

Jézus ezt a gondolkodást megváltoztatja, és azt mondja, „nagyobb boldogság adni, mint 

kapni.” ApCsel 20:35  

 

„A másiknak a javát keresve lehet elnyerni az igazi boldogságot… Minél önzetlenebb valaki, 

annál boldogabb lesz, mivel betölti Isten célját életében.”  

E. G. White, Tanácsok a sáfároknak. 26. o.  

 

Ne engedd, hogy ellenséged megtévesszen. „Legyetek józanok, vigyázzatok, mert 

ellenségetek, az ördög, mint ordító oroszlán jár szerte, keresve, kit nyeljen el.” 1Péter 5:8  

 

Isten azt akarja, hogy megtaláld az igazi megelégedettséget, amit csak Isten tud neked 

biztosítani.  

 

Helyezzük Istent az első helyre, és magunkat egy kicsit hátrébb.  

 

 

 



4. január 24 

A tized szabály  

 

Hallottad már a tized szabályt. Ez a bölcsesség a bibliai időktől fogva létezik egészen 

napjainkig.   

 

A családok, amelyek ezt gyakorolják, nagy segítséget, könnyebbséget találnak általa.  

 

Ez így működik. Amikor Isten anyagi áldásban részesít téged, az első részt, 10%-ot, 

elkülöníted tizedként. Az Úrnak adott tized a hűség és hála kifejezése. Annak megértése, hogy 

mindenünket Istentől kaptuk, vagyis a tized, eleve az Úré.  

 

A második része, az adományok, amit vannak, akik szintén 10%-kal számolnak, támogatási 

szándékkal, ajándékként. Ennek tartalma szintén az, hogy minden bevételed az Úr ajándéka. 

Jobb, adni, mint kapni, tanítás alapján.  

 

A harmadik rész, sok esetben szintén 10%, a megtakarításodat szolgálja! Ez a jövendőbeli 

kiadásaidat szolgálja. Az előre nem látott kiadásaid fedezésére van. Családodnak vagy 

magadnak, az előre nem látható kiadásokra teszed félre.  

 

A Biblia az átgondolt tervezést javasolja a hűséges sáfárnak. Malakiás arra bátorít, hogy 

tegyük próbára Istent és kövessük az Ő tanácsát.  

 

A pénzügyeinkben gyakorolt szabadságunk, nem azt jelenti, hogy merészebben költekezzünk, 

hanem azt, hogy Istent helyezzük az első helyre, jólelkűen adakozzunk és meggondoltan 

költekezzünk.  

 

Helyezzük Istent az első helyre és magunkat egy kicsit hátrébb.  

 

 

 

 



5. január 31  

Amid van, használd az emberek javára  

 

Olyan világban élünk, ahol embereket is és tárgyakat is szeretünk. Jézus bölcsen használt 

mindent szeretete kifejezésére. Volt, amikor sarat használt, hogy meggyógyítsa a vak embert, 

vagy homokot, hogy segítsen a parázna asszonyon.  

 

Vagy vizet és cserépedényt, hogy a fiatal házasokat kisegítse. Máskor kenyeret és halat 

használt, hogy az éhes tömeg jól lakjon. Ruhát, hogy egy vérző asszonyt meggyógyítson.   

 

Máskor keresztet használt, három szeggel, hogy a szeretet hatalmas hídját megépítse. 

Tárgyakat használt arra, hogy szeretetét kifejezze!   

 

Isteni hatalma megsokszorozásaként a mi szeretetünket is felhasználja. Meghív minket, hogy 

sáfárai legyünk, férfiakat és nőket, hogy megsokasítsa szeretetét. Azokat is, akik helytelenül 

gyakorolják azt.  

 

Hív minket, hogy használjuk időnket, képességeinket, pénzünket, még bizonyságtevésünket 

is, hogy embereket Istenhez vezessünk, munkatársak legyünk szőlőskertjében.  

 

Emlékezz rá, „Igazi boldogság abban található, ha mások javát keressük… Minél önzetlenebb 

lélekkel tesszük, annál boldogabbak leszünk, mert így Isten célját töltjük be.”  

Ellen G. White, Counsels on Stewardhsip, p. 26.  

 

Ezen a héten is kérdezzük meg az Urat, hogyan használhatjuk azt, amivel rendelkezünk, 

forrásainkat, otthonainkat, képességeinket vagy időnket. Keressük Isten útmutatását.  

 

Helyezzük Istent az első helyre és magunkat egy kicsit hátrébb.  

 

 

 

 



6. február 7  

Kancsal keresztények  

 

Néhány bibliai verset nehéz értelmezni. Mint például, hogy a test lámpása a szem. Vagy az 

anyagiak birtoklásának tanítása közben, azt tanítja, „ne gyűjtsetek magatoknak kincseket a 

földön… Nem szolgálhattok Istennek és a mammonnak” /Máté 6:19-24/ vagyis a pénznek.  

 

Mi köze a kincsnek a szemhez? Azt tudjuk, hogy amire tekintünk, csillogó reklámokra, a 

luxus látványára, és ilyesmire, az formálja azt, mire használjuk a ránk bízott anyagi javainkat.  

 

Valószínű, Jézus itt mélyebb értelemről beszél. Nehéz az általa javasolt úton haladni, egyik 

szemünkkel a mennyei dolgokra figyelve, míg a másikkal a földiekre. Így válunk kancsal 

keresztényekké. Nem tudunk a mennyei dolgokra figyelni egyedül, mivel a figyelmünk 

megoszlik.  

 

Hála Istennek, hogy Jézus meg akarja gyógyítani a látásunkat, hogy mindkét szemünkkel rá 

tudjunk fókuszálni, és a keresztre tudjunk koncentrálni. Inkább tekintsünk Jézusra, és a 

mennybe gyűjtsük kincseinket.  

 

Nem elég csak akarni, össze kell szedni erőnket.  

 

Helyezzük Istent az első helyre és magunkat egy kicsit hátrébb.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



7. február 14  

Semmid sincs, vagy mindened meg van?  

 

A tanítványok, bizonyára rákérdeztek Jézus tanítására: Tényleg azt akarod, hogy üres kézzel 

menjünk el? Semmi pénz ne legyen nálunk? Még csomagot se vigyünk magunkkal, váltás 

ruhát sem? De még szandált sem?  

 

Jézus ezt felelte: Igen, csak gyógyítsátok a betegeket, tisztítsátok meg a leprásokat és a 

megszállottakat. Ez hit próbára vonatkozó parancsolata volt Jézusnak. Avval küldte ki őket, 

amit talán úgy nevezhetnénk, „semmit és mindent”. Kezükben nem vittek semmit, de mivel 

bíztak Jézusban, mindenük meg volt! A Biblia ezt hitnek nevezi.  

 

Évekkel később Péter és János, akik által a Szentlélek munkálkodott, egy mozgásképtelen 

férfival találkoztak a templom kapujában. Péter így szólította meg, amikor nem volt semmi 

pénz nála, de volt hite és bízott Istenben, hogy: „Ezüstöm és aranyam nincsen, de amim van, 

azt adom neked: a názáreti Jézus Krisztus nevében kelj fel és járj!”  

A férfi azonnal felállt, elindult és hálát adott Istennek. Csoda történt!  

A 21. századi padsorokban, már nem ezüstöt vagy aranyat használunk, hanem pénzt. A mi 

időnkben is nehéz kimondani, a názáreti Jézus nevében, kelj fel és járj.  A nálunk lévő pénz 

elsöpörte a hitünket?  

 

Péter táskája tele volt „semmivel és a mindennel”, és ezt arra használta, hogy csodát tegyen. 

Talán ezért hív Jézus, hogy utaljam át a „kincsemet” a mennybe. Tehát én is, mint Péter, ha 

kevesem is van, legyek nyitott a menny hatalmára.  

 

A Szentírás szerint, keresetünk 10%-a, a tizedünk, Istené. Ezen kívül az adományaink havi 

százalékát mi határozzuk meg. Mind kettő egy hitből fakadó lépés. Malakiás szerint, mind a 

kettő Isten munkáját szolgálja. A hit tette ez.   

 

Vigyük Isten színe elé mindazt, ami akadályozza, hogy hitünkkel Isten misszióját segítsük. 

Legyen a tárcánk „üres vagy teli”.  

 

Helyezzük Istent az első helyre és magunkat egy kicsit hátrébb.  

 



8. február 21  

A hit hatalma  

 

1915-ben Ellen G. White befejezte földi életét. 70 éven át beszélt és írt az egészségről, 

nevelésről, teológiáról, családról, Isten tiszteletéről, imáról és életvezetésről. Írásait ma több, 

mint 175 nyelven olvashatják. Senkit sem fordítottak le ilyen sok nyelvre. Több mint 5 000 

cikket írt, 40 könyvet, és több, mint 100 000 kézzel írt oldalt.  

 

Sokan úgy gondolják, hogy az egyik kiemelkedő gondolata a következő volt, amit, ha teljesen 

megérted, kiterjed életünk minden területére, hitünkre, kapcsolatainkra és még a 

pénzkezelésünkre is.  

 

„Az Atya jelenléte övezte Krisztust és semmi sem érhette, hanem csak az, amit a Végtelen 

Szeretet a világ áldására megengedett…  

Semmi sem érheti az Atya beleegyezése nélkül, mert: ’Tudjuk, hogy azoknak, akik Istent 

szeretik, minden javokra van, mint akik az ő végzése szerint hivatalosak.’”  

Gondolatok a Hegyibeszédről, 73. o.  

 

Milyen hatalmas ígéret! Amikor Krisztussal járunk, akkor az ellenség minden támadása, ami 

minket céloz, az először Jézust, a Védelmezőnket és Gondoskodónkat éri. Csak akkor engedi, 

hogy minket érjen, ha az végül is a mi javunkat szolgálja.  

 

Életünk Isten kezében van, a legbiztonságosabb, a legbiztosabb helyen! Nincs miért 

aggódnunk hitünk vagy pénzügyeink miatt.  

 

Helyezzük Istent az első helyre és magunkat egy kicsit hátrébb.  

 

 

 

 

 

 



9. február 28  

Adományozzunk és lemegy a vérnyomásunk  

 

Jézus azt mondta, „Adjatok, és nektek is adnak” Lukács 6:38 Amennyit adsz, az hatással van 

arra, amit te kapsz.  

 

Két ezer éve hangzik, „jobb adni, mint kapni”. Erről prédikálnak lelkészek, és tudjuk, hogy ez 

igaz. Valami csodálatos dolog történik bennünk, amikor a benső önzésükkel szemben teszünk. 

A világon sokfelé kimutatták már, hogy ha adunk valamit, az boldogságot eredményez.  

 

De a nagylelkűség tud többet is adni nekünk, mint kellemes érzést? A British Columbia 

Egyetem kutatói utána néztek ennek. Minden héten két 20 dollárost adtak a kísérleti 

alanyoknak, akiknek magas volt a vérnyomásuk. Felének azt mondták, hogy költsék magukra, 

ruhára, masszázsra, arckrémre, vagyis kedvezzenek maguknak. A másik felének azt mondták 

azt a pénzt másokra költsék, vegyenek muffint a tűzoltóknak, süteményt a szomszédoknak, 

unokáknak ajándékot, adják be ajándékba egy alapítványnak.  

 

Meglepő volt az eredmény! Azok, akik magukra költötték ezt az összeget, nem változott meg 

a vérnyomásuk. Azonban, akik másoknak adtak, azoknál jelentősebb volt a vérnyomás 

csökkenés.  

 

Valóban, nagyobb áldás adni, mint kapni. Talán nemsokára a körzeti orvos azt fogja felírni, 

hogy legyél nagylelkű heti két alkalommal, amíg a vérnyomásod helyre áll?  

 

A Bibliában Isten az adakozásról tanít, ami nagy áldás nekünk is és másoknak is.  

 

Helyezzük Istent az első helyre és magunkat egy kicsit hátrébb.  

 

 

 

 

 

 



10. március 7  

Mennyi elegendő?  

 

Mennyi az, ami elegendő? Ezt a kérdést mindannyiunknak fel kell tenni keresetünket és 

megtakarításunkat illetően.  

 

Bizonyára van olyan összeg egy keresztény számára, amikor azt mondhatja: „Ennyi nekem 

elég.” Vajon elegendő nekünk, ha országunk éves átlagos fizetésének a 10x-t keressük? Vagy 

ennek esetleg 20x-a, 50x-e, 100x-a kell legyen?  

 

Valaki egyszer azt mondta, „Akkor elegendő a bevételem, ha nem kell a mangó magját körbe 

harapdálnom.” A nyugdíj tervezők állítják, hogy egy bizonyos megtakarítással kell 

rendelkezzünk annak érdekében, hogy kellemes nyugdíjas időszakunk legyen.  

 

Azonban egy elkötelezett keresztény ezt másként is nézi. Az, hogy elegendő, az egy 

viszonylagos kifejezés. A Krisztus követője számára nem az az igazi kérdés, mennyi is 

elegendő nekem, hanem hogy véleményem szerint az Úr elegendőnek tartja?  

 

Szóval, hogy is van ez? Küzdesz-e ezen a téren Istennel? Ha így van, nem lehet. hogy komoly 

változtatást kezdj el magadban? Még akkor is, ha körbe kell rágjad a mangó magját.  

 

Beszéld meg Istennel, hogy mi az, ami megzavarja bizalmadat Istenben? Imában tárd fel ezt 

előtte naponként. Erősítsd magadban annak tudatát, hogy Ő a Gondviselőd és Fenntartód! 

Nem fog téged elhagyni, sem el nem feledkezik rólad.  

 

Amikor most is ezen a szombaton kifejezzük hálaadásunkat gondviseléséért, helyezzük Istent 

az első helyre és magunkat egy kicsit hátrébb.    

 

 

 

 

 

 



11. március 14  

Adventista Világrádió  

 

Képzelj el, egy határok nélküli missziót, ahol nincsenek korlátok és egyházunk emberek 

milliárdjait tudja elérni! Az Adventista Világrádió által már rendelkezünk is ezzel a 

képességgel. A Krisztusról szóló reménység üzenetét el tudjuk juttatni olyan helyekre is, 

ahová személyesen nem tudunk elmenni. Sokan fogadják el ezáltal Krisztust!  

 

A rádió hullámai ledöntik a korlátokat, kulturális különbségeket, írástudatlanságot, 

országhatárokat. Ez a legegyszerűbb, legmegfizethetőbb technológia földünkön. A 

Világrádiónk által több mint 100 nyelven jut el az emberekhez a reménység üzenete. 

Anyanyelven értik meg az emberek legjobban a reménység üzenetét.   

Egyre több támogatás érhető el, és egyre több beszélt nyelvvel tudjuk még gazdagítani a 

nyelvi skálánkat. Sok stúdiónk működtet levelező programot is és így írásban is kapcsolatban 

állunk az emberekkel. Minden évben több mint 100 000 levelet, telefonhívást, sms-t vagy e-

mail-t kapunk. Van hatása üzenetünknek!  

Világrádiónk célja, hogy a leggyakrabban használt 200 nyelven tudjuk sugározni 

programjainkat. A te adományod is ehhez járul hozzá.  

Egyházunk költségvetésébe a te adományaid is belekerülnek.  

A Generál Konferencia Missziós alapján keresztül adományaid eljutnak az Adventista 

Világrádióhoz. Arra is lehetőséged van, hogy céladományt adjál, akár a tizedboríték üres 

sorára ráírva, Adventista Világrádió.   

Helyezzük Istent az első helyre és magunkat egy kicsit hátrébb.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



12. március 21   

Isten újlenyomata   

 

Elnökök, miniszterelnökök és politikusok mindig jelzik felénk, hogy ügyeljünk a természetes 

környezetünkre. De mivel a Biblia világosan tanítja, hogy ez az öreg világunk hamarosan 

elmúlik, vajon nekünk keresztényeknek nem kell figyelnünk a természetre?   

Dehogy nem! Amikor a teremtéskor Isten megteremtett bennünket, sáfárokká tett minket 

teremtése felett – de nem tulajdonosává – ezt olvassuk: „És monda Isten: Teremtsünk embert 

a mi képünkre …  és uralkodjék a tenger halain, az ég madarain, a barmokon, mind az egész 

földön, és a földön csúszó-mászó mindenféle állatokon.” (1Mózes 1:26).  

Azt jelenti a sáfárság, hogy odafigyelünk a testünkre és mindazokra a forrásokra, amit Isten 

nekünk teremtett – ebbe beletartozik az idő, értékeink és az egész világ körülöttünk.  

Az egész természeten rajta van Istennek az újlenyomata, amely visszatükrözi a hatalmasságát. 

Még ha romlásban is van – mivel nem védjük meg igazán – de még így is, a természet Isten 

szeretetét tükrözi vissza. Mi a természetet tiszteletben tartjuk a Teremtője és Tulajdonosa 

miatt.  

Gyermekeinknek azt tanítjuk, a szombat kapcsán is, hogy élvezzék a természetet, ne 

tépegessék le a virágokat, ne tördeljék le az ágakat, vagy ne szemeteljenek, takarékoskodjanak 

az energiával, vízzel, őrizzék a természet tisztaságát.  

Isten keze munkájának nyomát, újlenyomatát lehet meglátni a földön. Tizedünkkel, 

adományainkkal a Teremtőnket ismerjük el, a világ Tulajdonosát és Fenntartóját. Azt is 

mutatja ez, hogy elfogadjuk szent feladatunkat, hogy – bölcs és hűséges sáfárai vagyunk 

ajándékainak, ami a természetet is magában foglalja.   

Helyezzük Istent az első helyre és magunkat egy kicsit hátrébb.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



13. március 28   

Heinz, Kraft, Wrigley, Hershey és Colgate  

 

A tized egy Isten által kigondolt rendszer, ami szerint keresetünk 10%-át a Tárházába 

juttatjuk.  

Annak ellenére, hogy a Biblia ezt világosan képviseli, a kereszténység valahogy nem akar erre 

felfigyelni.  

Néhányan úgy gondolják, hogy az Újszövetségben nincs sok szó erről, mintha az Ó és 

Újszövetség külön lenne választva. Mások úgy értelmezik, hogy a tized az a zsidóknak adatott 

és ma inkább egész lényünket kell Istennek adni.  

Gyakorlatilag, sokkal kevesebbet adnak Istennek, mint amit a tized jelent. Megint mások, a 

szélsőséges ellenkezőjét teszik – aprólékos pontossággal számolják ki a tizedet, de nem 

igazán törődnek a szegényekkel, vagy nem fordulnak jólelkűen a nélkülözők felé.  

Az Újszövetségben, Jézus mind a kettőt világosan tanítja: Hűségesen adjuk meg tizedünket, 

tartsuk fontosnak az igazságot, irgalmasságot és hitet (Máté 23:23). Isten azt mondta 

Mózesnek, „A földnek minden tizede a föld vetéséből … szent legyen” (3Mózes 27:30, 33).  

Századokon keresztül, hívők milliói követték Isten tanítását, és tették próbára Malakiás 3:8-12 

ígéretét és tapasztalták meg Isten hűségét. Lehet, hogy hallottál már azokról a családnevekről, 

akik márka nevekké lettek a világban – Heinz, Kraft, Wrigley, Hershey, és Colgate. Tudtad, 

hogy ezek a családok hűséges tizedfizetők voltak?   

Jézus bennünket is hív, hogy így cselekedjünk mi is. Hűségünk jele legyen tizedfizetésünk, 

abban való bizalmunk kifejezése, hogy Isten gondoskodik rólunk. Amikor ezt gyakoroljuk, 

akkor azt fel is használja, hogy hirdetve legyen az evangélium és Jézus közeli visszajövetele. 

Így magunkat is erősítjük hitben!  

Gondoljuk át, valóban keresetünk tíz százaléka a tizedünk? Tükrözze ez egyértelműen Istenbe 

vetett bizalmunkat!  

Amikor ezen a szombaton is gyakoroljuk ezt, helyezzük Istent az első helyre és magunkat egy 

kicsit hátrébb.  

 

  

 

 

 

 



14. április 4  

Feladni az önzésünket  

 

Hatezer évvel ezelőtt Sátán azzal kísértette meg Évát, hogy helyezze magát előbbre Istennél. 

Megtette. Négyezer évvel később Sátán ugyanezzel a kísértéssel közeledett Jézushoz a 

pusztában, csak más csomagolásban. Állj ki magadért! De nem tette meg.  

Három esztendőn át kísértette Jézust ugyanezzel a kísértéssel, hogy helyezze magát előbbre az 

Atyánál. Azonban Jézus egyetlen egyszer sem hallgatott rá.  

A hetek rohamosan szaladtak. A próféciák által kijelentett határidő vészesen közeledett. Sátán 

teljesen kétségbe esett. Jézust megkorbácsolták, kínozták, leköpték és szinte mindenki magára 

hagyta, de Krisztus bűntelen maradt és önzetlen.  

Sátán végső támadásként odaszegeztette Őt a keresztfára. Ha Sátán elültethette volna annak a 

legkisebb vágynak is a magját Krisztus meggyötört szívébe, hogy önmagát megvédje, akkor a 

győzelem Sátáné lett volna.  

A vallási vezetők szívét uralták a démonok, és ugyan így a katonákét és a bűnözőkét is, akik 

rá zúdították a pokoli kisértések áradatát. „Ha Isten Fia vagy, szállj le a keresztről”! Még 

mindig nem tette meg. „Szabadítsd meg magadat”, bizonyíts! Hatalmas szívfájdalmat éreztek 

a tanítványok és minden zokogó ember a kereszt lábánál.  

Végül, a zsidó vezetők nem tudva, hogy mélységes igazságot jelentenek ki, azt mondták: 

„Magát nem tudja megmenteni.” Jézus nem mentette meg önmagát, viszont minket mentett 

meg! Minket választott. Arra hív bennünket ma, hogy helyezzük Őt előbbre magunknál.  

Kérjük Istent, hogy adjon nekünk erőt ahhoz, hogy legyőzzük önző szívünket. Kérjünk új 

szívet.  

Helyezzük Istent az első helyre és magunkat egy kicsit hátrébb.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



15. április 11  

A reménység csatornája  

 

Tudtad, hogy Közel-Kelet és az Észak-Afrika területén csak 6 614 hetednapi adventista van, 

noha a népesség ezen a területen 612 millió? Abban az esetben, ha minden adventista, minden 

napon egy embert érne el, akkor az evangélium célba juttatásához 254 évre volna szükség. Ez 

jelzi, hogy emberileg lehetetlennek tűnik a feladat. Ebben segítség a Reménység média.  

Etiópiában, egy kislány az aktív háború miatt elszakadt családjától. Egyedül és 

bizonytalanságban volt a jövőt illetően. A Reménység médiában meg is találta a vigasztalást. 

Amikor a félelem erőt vett rajta, a programok megnyugtatták Isten jelenlétében. A családjától 

ugyan távol ugyan, de Krisztus szeretet vele van.  

A Reménység média a Hetednapi Adventista Egyház globális média szolgálata, amely több 

mint 100 nyelven sugároz műsort. A 10/40-es ablak magába foglalja a Közel-Keletet, Etiópiát 

és Indiát, ahol emberek milliárdjai élnek, és nem vagy alig hallottak az evangéliumról. A 

Reménység Csatorna Jézusról beszél, ott, ahol lehetetlen egy adventistának személyesen 

eljutni.  

A televízió, a digitális eszközök által, az online Biblia programok segítségével, az emberek 

reménységet találnak Krisztusban.  

Jelenések 14:6 arról beszél, hogy az örökkévaló evangélium eljut minden nemzethez, 

törzshöz, nyelvhez és néphez. A Reménység média, ebben a feladatban segít. Rendszeres 

adományaink ezt a misszió vezérelte feladatot támogatja.  

Amennyiben akár még többet is szeretnél ezért tenni, ha többet is akarsz ennek érdekében 

adakozni a Reménység médiának, akkor látogasd meg a weboldalunkat, a 

hopetv.org/giving oldalt.  

Helyezzük Istent az első helyre és magunkat egy kicsit hátrébb.   

 

 

 

 

 

 

 



16. április 18  

Újabb igények 

 

Egyszer csak felmerül benned, hogy a biciklidet jobbra cseréld, vagy a kocsidat, vagy jobb 

helyre menjél nyaralni. Gondolom, ez érthető, de tényleg szükséges?  

Egy utóbbi Volkswagen autó reklám azt mondja: „Van, hogy arra gondolsz, megérdemelnél 

egy jobbat. Amit korábban túlzásnak gondoltál, egyszer csak szükségesnek érzed”.  

Ha már megszoktad a fejlettebbet, nehéz visszatérni. Ez nagyon az emberi természetet 

mutatja. Folyamatosan többet, jobbat és szebbet akarunk. Még ha nincs is feltétlen arra 

szükségünk, vagy akár az el is fordíthat minket Istentől.  

Hogy van ez a mi esetünkben, akik szeretnénk normálisan követni a názáreti Jézust? Akik 

tudjuk, hogy vár ránk az örökké tartó örökségünk, ami minden képzeletünket felülmúl.  

Hasonlóan kívánjunk meg minden jobbat mi is, mint akik nem így gondolkodnak? Mi is 

azokon keresztül értékeljük magunkat, amit megszereztünk magunknak? A Biblia azt tanítja, 

hogy ne csak megdolgozzunk azért, amink van, hanem szabadon adjunk is másoknak!  

Isten szívesen látja, ha fejlődünk lépésről lépésre, de így van ez az adakozással is. Élet 

minőségünkben és adakozási gyakorlatunkban is egyformán fejlődnünk szükséges.  

Gondolod, hogy az Istennel való kapcsolatunkat is fejlesztenünk kell? Ne mindig ugyan azt az 

összeget adjam adakozásként, mint korábban.  

„Mert amilyen mértékkel ti mértek, olyan mértékkel mérnek viszonzásul nektek.” mondta 

Jézus (Lk 6:38). Gondoljuk át Isten ígéreteit minden oldalról!  

Helyezzük Istent az első helyre és magunkat egy kicsit hátrébb.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



17. április 25 

Mi lesz holnap?  

 

Természetes, hogy amikor azon gondolkozunk, keresetünkből egy hónapban mennyi 

százalékot adakozzunk, akkor egy érthető kérdés vetődik fel bennünk, „Mennyit engedhetek 

meg magamnak, hogy maradjon elég az életre?”   

Ez egy fontos kérdés. Gondoljunk arra is, hogy válaszunkat, ne csak a holnap miatti 

aggodalom szabja meg, hanem az is, hogy alapvetően, bízunk Istenben.  

Vívódunk a nagylelkű és a biztonságos adakozás között.  

A Biblián keresztül Isten egy egyetemes alapelvre emlékeztet minket a Példabeszédekben: 

„Van, aki bőven osztogat, mégis gyarapszik, más meg szűken méri a járandóságot, mégis 

ínségbe jut. Az ajándékozó bővelkedik, és aki mást felüdít, maga is felüdül.” (11:24, 25)  

Isten, itt nem tanácsot ad. Itt az Atya ígérete hangzik el. Jézus is tanít hasonlót, „Ne 

aggódjatok tahát a holnapért, mert a holnap majd aggódik magáért: elég minden napnak a 

maga baja.” (Mt 6:34) Arról is biztosít minket: „Adjatok, és adatik nektek: jó, megnyomott 

megrázott, megtetézett mértékkel adnak öletekbe.” (Lk 6:38)  

Adjunk hálát Isten bőséges gondoskodásáért, és kérjük bocsánatát azokért az időkért, amikor 

nem éreztük biztonságos törődését. Istenünk hatalmas erejével gondoskodik rólunk. Van 

ruhánk, élelmünk, munkánk, erőnk, tanulhatunk és sok minden más is.  

Hív minket, hogy hitben éljünk. Támaszkodjunk ígéreteire ma is és holnap is.  

Helyezzük Istent az első helyre és magunkat egy kicsit hátrébb.  

 

 

 

 

 

 

  



18. május 2 

Nem az én tulajdonom  

Emberi természetünk azt szorgalmazza, hogy egyre több vagyont akarjunk birtokolni. Isten 

erről ezt mondja, az 50. Zsoltár 10-12 verseiben: „Hiszen enyém az erdő minden vadja, és 

ezernyi hegyeknek minden állata. Ismerem a hegyeknek minden madarát, enyém a mező 

vadja is. Ha éhezném, nem szólnék neked, mert enyém a világ és ami betölti.”   

Majd az 5Mózes 8:17-18 azt mondja: „Ne gondold tehát majd magadban: Az én erőm és 

hatalmas kezem szerezte nekem ezt a gazdagságot! Hanem gondolj mindig Istenedre, az Úrra, 

ő ad neked erőt a gazdagodáshoz, hogy szövetségét, amelyre esküt tett atyáidnak, fenntartsa 

mind a mai napig.”  

Isten a tulajdonosa mindennek, és Ő hív minket, hogy legyünk hűséges sáfárai mindannak, 

amit gondozásunkra bízott. A sáfár az a személy, aki a tulajdonos dolgait gondozza.  

Istené minden ebben a világban, és arra kér minket, hogy viseljük gondját mindennek, ami az 

övé. Amikor megértjük, hogy minden Istené, akkor már nem tulajdonosnak látjuk magunkat, 

hanem sáfárnak.  

Amikor visszaadjuk Istennek tizedünket és beadjuk adományunkat, emlékeztessük magunkat 

arra, hogy megköszönjük Istennek áldásait.  

Kérjük Őt, hogy megmutathassuk környezetünkben áldásait. Családunk és barátaink is 

kamatozzanak ebből, így Isten munkája haladhasson előre.  

Helyezzük Istent az első helyre és magunkat egy kicsit hátrébb.   

 

  



19. május 9 

Katasztrófa és éhség – segélyezési adományok  

Két humanitáriánus munkás beszélgetett egyik éjjel Katmanduban, Nepál fővárosában. Régen 

találkoztak, sokáig beszélgettek és nem is jött álom a szemükre. A földrengés utórengéseit 

még mindig lehetett érezni a megrongálódott szállodában.  

Simon és Julian évek óta dolgoztak Nepálban humanitáriánus feladatokon, az ADRA-val, az 

Adventista Fejlesztési és Segély Alapítvánnyal. 48 órával korábban erős földrengés volt, közel 

9 000 embert ölt meg és több mint 22 000 embert sebesített meg. Kettejüket újból 

visszahívták, hogy segítsenek az ADRA sürgősségi munkájában. Évtizedek óta végeznek 

megbízható munkát, és az elsők között vannak, akik ilyen esetekben segítenek, legyen az akár 

Nepálban, Haitin, a Fülöp-szigeteken, Szudánban, vagy akár a te országodban.  

Azonban az edzett munkások is ki vannak téve a magas érzelmi megpróbáltatásoknak. Juliant 

most éppen nagyon megviselte a sok szenvedés, amit látott. Át akarta beszélni ezeket 

Simonnal.  

Simon azt magyarázta, hogy amikor rájövünk, hogy nem segíthetünk mindenkinek aki 

szenved, akkor annak az egynek, akivel foglalkozunk, megtesszük azt, amit mindenkinek 

akartunk volna. Mindannyian így érzünk. Arra vágyunk, hogy bárcsak mindenkinek 

segíthetnénk, akik csapásban, éhségben és harcokban vettek részt.  

Nem tudjuk ezt egyedül elvégezni. Egyikünk sem. De meg tudjuk tenni eggyel, amit 

mindenkivel megakarnánk tenni.  

A Hetednapi Adventista Egyház tized és adományozási rendszere lehetővé teszi, hogy részt 

vegyünk a világszéles missziómunkában. A mi adományunk talán jelentéktelennek tűnik, de 

összességében emberek életén tud segíteni.  

Gyülekezeti adományrendszerünk világszélesen szervezi és támogatja az ADRA szükséges 

kiadásait. Azonban arra is van lehetőséged, hogy egyenesen az ADRA-t támogasd. Anyagi 

támogatásod segít abban, hogy az ADRA maradjon az elsők között, akik válaszolnak a 

kihívásokra, gyógyítást hoznak és gyakorlati segítséget a sérült embereknek.  

Amikor a krízis helyzetekben Isten partnerei lehetünk, helyezzük Istent az első helyre és 

magunkat egy kicsit hátrébb.   

 

  



20. május 16 

Mi az életcélod?  

Naptárunk, költségvetési tervünk és a bankszámlánk mutatja mit tartunk fontosnak. Amibe 

invesztáljuk az időnket és pénzünket, jelzi életünk fókuszát és azt mi fontos nekünk.  

Ezek fontos kérdések: Vajon Jézus azért halt meg, ami nekem fontos? Ha Jézusnak lenne 

naptára, bankszámlája, akkor az hogy nézne ki? A mi időbeosztásunk, pénzügyeink Jézus 

fontossági sorrendjét tükrözik? Vagy azokat, amelyek nem fontosak neki, talán még akarata 

ellenére is van? Azok a prioritások, amiért Jézus élt és meghalt, a mieink között 

megtalálhatóak?  

Jézus azért jött, hogy teljes életet éljünk! A világ azt tanítja, hogy Jézus élete unalmas és már 

lejárt lemez. De Jézus a mi Teremtőnk, és tudja mi a jó nekünk. Sokan tudjuk képviselni a 

világban, hogy Isten útjai a legjobbak nekünk, nem csak pénzügyileg, de a házasságunkban, 

egészségünket illetően, kapcsolatainkban, nyugalmunkban, megelégedettségünkben és sok 

más szempontból.  

Ha azon gondolkodsz, hogy oda szánd-e magad teljesen Jézusnak, akkor javaslom, tedd meg. 

Tegyed velünk együtt. Élj teljesen Jézus tanítása szerint.  

Jézus azt mondta: „Mert aki meg akarja tartani az életét, elveszíti azt, aki pedig elveszti az 

életét érettem és az evangéliumért, megtartja azt.” (Mk 8:35) 

Tekintsd át a naptáradat és költségvetési szokásodat. Látszanak benne azok, amelyek Istennek 

fontosak, amiért Ő meghalt? Ha látsz változtatni valót, kérd alázattal Istent, adjon neked 

ehhez erőt, bátorságot, hogy munkád, képességeid és pénzügyeid ezt visszatükrözzék.  

Amikor visszaadjuk tizedünket, vagy adományt adunk, helyezzük Istent az első helyre és 

magunkat egy kicsit hátrébb.   

 

  



21. május 23 

A hálaadó élet nyolc szempontja  

Ha megkérdezném tőled, mi a sáfárság? Mit válaszolnál? Mel Rees így fogalmazta meg a 

sáfárság jelentését: annak gondozása, ami nem az enyém. A Szentírás azt tanítja, hogy minden 

az Úré. „Az Úré a föld s annak teljessége, a földkerekség s annak lakói.” (Zsolt 24:1)  

Mind az, aminek örülünk vagy a kezünkben tartunk, Istené. A dolgok igazi tulajdonosáé, a 

természet, a munkánk, képességeink, gyermekeink, házastársunk, házunk, kocsink, minden. 

Mivel Isten a tulajdonos, ő megbíz minket, hogy mindazokról gondoskodjunk itt a földön, ami 

az övé, mint ügyvezetői vagy sáfárai. És akkor mi az Isten dolga? Az emberek megváltása, 

akik hozzánk közel állnak vagy akik nem!  

Sok keresztény négy területen ismeri el Isten tulajdonjogát, amit általában a sáfárság négy T-

jének neveznek. Julian Archer, író ezt kibővítette ötre, majd hatra, majd hétre, amíg az Apacs 

és Navajo indiánok Arizónából segítettek neki felismerni a nyolcadikat. Azóta úgy hívja a 

nyolc hálára méltó T, az angol szavak kezdő betűje miatt.  

Idő, amit Istentől kaptunk, egy csodálatos ajándékot. Talentumaink, képességeink, melyeket 

Istentől kaptuk, hogy őt szolgáljuk. Vagyontárgyaink, hűségből visszaadott tizedeink, 

adományaink.  

Bizonyságtételünk, amit velünk tett Isten a múltban és a jelenben. A testünk, mint templom, a 

testünk és gondolataink az Isten szolgálatára. A földünk, környezetünk, amit Isten ránk bízott.  

Az igazság, amit naponként tanulmányozunk, vagyis a Szentírást. Családunkkal és a 

világszéles családunkkal törődünk. Ezeket mind Isten bízta ránk, arra hogy használjuk 

gondosan, imádkozó lelkülettel, Isten neve magasztalására.  

Pál ezt remekül fogalmazta meg: Akár esztek tehát, akár isztok, vagy bármi mást tesztek, 

mindent Isten dicsőségére tegyetek. (1Kor 10:31) Istent dicsőíti, amikor bevételeink 

meghatározott százalékát visszajuttatjuk neki és amikor adakozunk.   

Helyezzük Istent az első helyre és magunkat egy kicsit hátrébb.   

 

 

 

  



22. május 30 

Vagyon és egészség  

Azt mondják, az életünk két szakaszból áll. Az első szakaszban egészségünket arra fordítjuk, 

hogy vagyont szerezzünk, a következő életszakaszban, a vagyonunkat arra fordítjuk, hogy 

visszaszerezzük egészségünket. A Hetednapi Adventista Egyház értelmezése szerint, a 

Teremtő Isten több egészségügy szemponttal ajándékozott meg.  

Emberek ezrei gyógyulnak meg naponként klinikáinkban, korházainkban, vagy használják 

főzőiskoláinkat, egészségügyi tanfolyamainkat. Mekkora öröm látni újból egészséges és 

reményteljes arcú barátokat, pácienseket, akik követik Isten egészségi tanácsait. Legtöbben 

természetesen tudjuk a mozgás, a napfény, a teljes körű étkezés, a pihenés, a víz, a friss 

levegő és a többi teremtői ajándékot.  

Mégis, az elfoglaltság, hogy ki tudjuk fizetni a mindennapi életünk költségeit, a határidők, 

sokszor arra szorítanak, hogy az egészség szempontjait háttérbe utasítsuk. Van egyensúly a te 

életedben ezen a téren? Figyelsz eléggé az egészségedre? Tetszik nekem, ahogy János apostol 

köszönti a barátait, és ez az imám érted is: „Szeretett testvérem, kívánom, hogy mindenben 

olyan jó dolgod legyen, és olyan egészséges légy, amilyen jó dolga van a lelkednek.” (3Jn 2)  

Mennyire kívánatos az egyensúly az anyagiak, az egészség és lelki élet területén. Figyelj erre 

a három területre életedben egyszerre. Emlékezz arra, hogy Isten ajándéka az egészséged és 

lelki életed szempontjai is, valamint, hogy hálát adj Istennek a tizededen keresztül az anyagi 

áldásokért is. Imádban gondold át az egészséges élet szempontjait. Hogyan követheted 

teljesebben a Teremtő akaratát, dicsőítve Őt.  

Helyezzük Istent az első helyre és magunkat egy kicsit hátrébb.  

 

 

  



23. június 6  

Szódzó  

 

Lukács is leírja a történetét a 12 év óta beteg asszonynak. Minden pénzét a gyógyulására 

költötte, de csak rosszabb lett az állapota. Végül is Jézushoz jött gyógyulásért, abban bízva, 

hogy neki van hatalma őt meggyógyítani. Megérintette ruhája szegélyét és abban a pillanatban 

érezte, hogy meg is gyógyult.   

Jézus azonban ennél többet akart adni az asszonynak. Lukács úgy írja le görögül a történetet, 

hogy az asszony felé fordult és azt mondta neki, „Leányom, a te hited megtartott téged, eredj 

el békességgel!” Az itt használt görög szó, a „szódzó” teljes gyógyulást jelent, ami 

valószínűleg sokkal többet jelent fizikai gyógyulásnál. Jézus teljessé tette az asszonyt, 

fizikailag, értelmileg és lelkiekre nézve. Békességet adott neki.   

Így akarunk mi is élni igaz, fizikai, értelmi és lelki egészségben? Akarsz mély belső békét? 

Amennyiben igen, akkor fordíts kevesebb időt és energiát a pénzügyi és életstílus céljaidra, és 

több időt a „szódzó”-ra, amit csak Jézus adhat.   

Amikor visszaadjuk tizedünket, beadjuk adományunkat, kérjük Istentől a teljes életet, 

gyógyulást. Töltsünk kevesebb időt az anyagiak szempontjaira életünkben és több időt 

Jézussal.   

Helyezzük Istent az első helyre és magunkat egy kicsit hátrébb.  

 

 

  



24. június 13  

Akarsz egy új Ferrarit?  

 

Egy férfi – akit nevezzünk Péternek – kapott a bátyjától ajándékba egy új sportautót. Az egyik 

nap bevásárlás után ment a kocsijához, látott egy hajléktalan kisfiút a kocsi mellett, ott állt és 

hatalmas szemeivel bámulta a csillogó kocsit.   

Ahogy Péter odaért, a fiúcska szégyenlősen kérdezte, „Bocsánatot kérek … ez a bácsi 

kocsija?”   

„Igen kisöreg, a testvéremtől kaptam ajándékba.”   

A kisfiú meglepődött, hogy kaphat valaki ilyen nagylelkű, drága ajándékot! „A mindenit!” 

szakad ki belőle. „Hát ez hihetetlen! De jó lenne… De jó lenne …” De mielőtt befejezhette 

volna, Péter mosolyogva közbeszólt, „Tudom fiú, azt szeretnéd he te is kapnál egy ilyen 

kocsit.”  

„Nem, nem, bácsi” válaszolt gyorsan a kisfiú, „Nem ez van, azt szeretném… azt szeretném, 

ha ilyen testvér lehetnék én is.”   

Jézus erről beszélt, amikor azt tanította, hogy „Jobb adni, mint kapni” (ApCsel 20:35) mivel 

ahhoz, hogy adni tudj, kell, hogy legyen valamid. Csak akkor tudsz adni, ha már van miből! 

Ahogy Ábrahámnak is megmondta Isten, megáldalak és te is áldás leszel (1Móz 12:2).  

Gondolkodj el azon, hogyan lehetsz te is ilyen testvérré. Nem kell, hogy olyan gazdag legyél, 

hogy sportkocsit ajándékozzál. Isten egyszerűen csak azt kérdi, hogy mi mindent adott már 

eddig is neked? Sokat vagy keveset, és használd azt arra, hogy mások is kaphassanak áldást 

abból.  

Helyezzük Istent az első helyre és magunkat egy kicsit hátrébb.   

 

 

  



25. június 20  

Aktív zarándokok  

 

Az író C.S. Lewis írta, hogy: „Atyánk megörvendeztet néha minket azzal, hogy kellemes kis 

fogadókba visz el, de nem akarja, hogy összetévesszük azokat a saját otthonunkkal.”  

Sokszor olyan erősen, csak Isten anyagi áldásaira figyelünk, és elfeledkezünk arról, kihez 

tartoznak azok és milyent célt is szolgálnak. A vagyonunk, tulajdonképpen nem a mienk. 

Pénzünk, házunk, befektetésünk, ruháink, sporteszközeink, bútoraink, dísztárgyaink, 

eszközeink, de még a képességeink is csak ránk lettek bízva; igen, arra, hogy örüljünk 

azoknak. Meg is akar próbálni minket, vajon örökéletünkre nézve használjuk-e azokat, vagy 

önző céljainkra csupán?   

Arra hívott el, képezett ki, készített fel minket, hogy aktív zarándokai legyünk. Egyszerű, de 

lényeges missziónk van: hogy az emberek Jézus Krisztusra emeljék szemüket. Arra választott 

ki minket, hogy képességeinkkel, mind avval, amink van, itt a földön a misszióját végezzük. 

Ez a mi kiváltságunk!  

Igazán felemelő dolog, hogy amíg másoknak segítünk Jézusra figyelni, mi magunk is Ő rá 

emeljük szemünket.   

Helen Lemmel így énekelte ezt meg:  „Emeld fel szemed Jézusra!  

      Nézd arcát, hogy mily tündöklő.  

Közelében gondjaid oszlanak,  

Tőle árad az égi erő.” 

 

Egy jobb ország felé haladunk, a menny felé. Kérjük Istent, hogy éljük meg életünket és ne 

terheljenek meg ennek a világnak kétes vágyai. Hamarosan mindent hátra fogunk hagyni. 

Végezzük igazi feladatainkat, ne hagyjuk leterhelni magunkat feleslegesen.  

Tizedeinkkel, adományainkkal is fejezzük ki azt, hogy Istent előbbre helyezzük, magunkat 

pedig egy kicsit hátrébb.   

 

 

  



26. június 27  

A szív kincsei   

 

Emlékszel arra, amikor Sátán kísértette Jézust a pusztában? Volt már hasonló kísértésed? Volt 

már, hogy a társadalom és a média magasabbra emelt téged és világi gazdagsággal és 

kényelemmel kísértett?    

Sajnos, gyakran az ilyen kísértésekre úgy válaszolunk, mint egy kisgyerek. „Akarom, akarom, 

Most akarom!”   

Sok embernek már annyi mindene van, több, mint amire tényleg szükségük van. Azonban, 

mindig csak többet akarnak.   

Krisztus szavai Mt 6. fejezetében nem egyszerűen javaslat, inkább parancsnak mondható: „Ne 

gyűjtsetek magatoknak kincseket a földön… Mert ahol a te kincsed van, ott van a szíved is.” 

(Mt 6:19, 21)   

Jézus nem azt mondta, hogy „Úgy gondolom nem volna jó ezt tenned.” vagy „Jobb lenne, ha 

nem tennél ilyet.”   

Hanem pontosan azt mondta: „Ne gyűjtsetek magatoknak kincseket a földön”. Miért ne?   

Először is, mert minden el fog veszni teljesen és nagyon hamar. Nem tudjuk magunkkal vinni. 

Másodszor, ahol van a kincsünk, arra húz a szívünk.   

Ha amit kincsnek tartasz, és az a földön található, akkor a szíved e föld és e világ szerint érez, 

ami nem jó. Újból, ahogy az ének mondja,  „Emeld fel szemed Jézusra!  

      Nézd arcát, hogy mily tündöklő.  

Közelében gondjaid oszlanak,  

Tőle árad az égi erő.” 

 

Kérjük Istent, hogy segítsen e világnak vonzó és nem vonzó dolgait, az örökkévalóság 

fényében látni. Isten segítsége által figyeljünk Jézusra és azt tegyük, ami Isten szívének 

kedves.  

Helyezzük Istent az első helyre és magunkat egy kicsit hátrébb!   

 

 

 


